



**JASDAQ**

2020年11月11日

各 位

会 社 名	株 式 会 社 コ ス モ ス イ ニ シ ア
代 表 者 名	代 表 取 締 役 社 長 高 智 亮 大 朗 ( コード番号 8844 JASDAQ )
問 合 せ 先	取 締 役 常 務 執 行 役 員 渡 邊 典 彦 経 営 管 理 本 部 本 部 長 ( TEL. 03-5444-3210 )

## (訂正) 「2021年3月期 第2四半期決算説明資料」の一部訂正について

当社は、2020年11月9日に公表いたしました「2021年3月期 第2四半期決算説明資料」につきまして、一部記載に誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

### 記

#### 1. 訂正の理由

2020年11月9日に公表いたしました「2021年3月期 第2四半期決算説明資料」のうち、「2021年3月期第2四半期 連結キャッシュ・フロー計算書」(7ページ)において、記載に誤りがありましたので、訂正を行うものです。

#### 2. 訂正の内容

別紙をご参照ください。訂正箇所は赤い四角で囲んでおります。

以 上

【訂正前】

## 2021年3月期第2四半期 連結キャッシュ・フロー計算書

Cosmos Initia

- 営業キャッシュ・フロー 売上債権の減少による資金増加 仕入債務の減少による資金減少
- 財務キャッシュ・フロー 借入金の増加による資金増加

(単位：百万円)	2020/3期 2Q	2021/3期 2Q
営業活動によるキャッシュ・フロー	△19,744	△974
税金等調整前四半期純利益	2,327	△381
たな卸資産の増減額 (△は増加) (※)	△20,803	603
売上債権の増減額 (△は増加)	236	3,807
仕入債務の増減額 (△は減少)	△1,251	△4,632
投資活動によるキャッシュ・フロー	△123	△290
財務活動によるキャッシュ・フロー	18,367	7,490
借入金の増減額 (△は減少)	17,385	9,416
不動産特定共同事業出資受入金の増減額 (△は減少)	1,450	△1,525
配当金の支払額	△372	△271
現金及び現金同等物に係る換算差額	△55	△44
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△1,557	6,180
現金及び現金同等物の期首残高	20,279	21,630
現金及び現金同等物の四半期末残高	18,722	27,810

※その他流動資産 (前渡金) の増減を含む

7

【訂正後】

## 2021年3月期第2四半期 連結キャッシュ・フロー計算書

Cosmos Initia

- 営業キャッシュ・フロー 売上債権の減少による資金増加 仕入債務の減少による資金減少
- 財務キャッシュ・フロー 借入金の増加による資金増加

(単位：百万円)	2020/3期 2Q	2021/3期 2Q
営業活動によるキャッシュ・フロー	△19,744	△1,574
税金等調整前四半期純利益	2,327	△381
たな卸資産の増減額 (△は増加) (※)	△20,803	603
売上債権の増減額 (△は増加)	236	3,807
仕入債務の増減額 (△は減少)	△1,251	△4,632
投資活動によるキャッシュ・フロー	△123	△290
財務活動によるキャッシュ・フロー	18,367	8,090
借入金の増減額 (△は減少)	17,385	9,416
不動産特定共同事業出資受入金の増減額 (△は減少)	1,450	△1,525
配当金の支払額	△372	△271
現金及び現金同等物に係る換算差額	△55	△44
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△1,557	6,180
現金及び現金同等物の期首残高	20,279	21,630
現金及び現金同等物の四半期末残高	18,722	27,810

※その他流動資産 (前渡金) の増減を含む

7